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25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ  

    

ЧУМАКІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ 
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 ПОСТАНОВА № 49  

19год. 40  хв. 

«   23  » жовтня  2020 року       с. Чумаки, вул. Шкільна 14 

                          Про прийняття, видачу та передрукування виборчих бюлетенів     

У  зв’язку з  помилкою підприємства-виготовлювача  ТОВ «Виробничо-комерційна  фірма «АРТ 

–ПРЕС» при пакуванні  виборчих бюлетенів з виборів депутатів Чумаківської сільської ради  та  

псуванням виборчих бюлетенів з виборів депутатів Чумаківської сільської ради Дніпровського 

району Дніпропетровської області  в багатомандатному виборчому окрузі №8   дільничною 

комісією виборчої дільниці №120235 Чумаківська сільська територіальна  виборча комісія 

Дніпровського району Дніпропетровської області постановляє: 

1.Прийняти зіпсовані виборчі бюлетені з виборів депутатів Чумаківської сільської ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області  від дільничної виборчої  виборчої дільниці 

№120235  у кількості 373 бюлетенів. 

2.Прийняти виборчі бюлетені з виборів  депутатів Чумаківської сільської ради Дніпровського 

району Дніпропетровської області  від дільничної виборчої  виборчої дільниці №120236 у 

кількості 474 бюлетені. 

3.Видати дільничній виборчій комісії  № 120235 виборчі бюлетені з виборів депутатів 

Чумаківської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області в 

багатомандатному виборчому окрузі № 7 відповідно до  Акту  приймання –передачі виборчих 

бюлетенів від підприємства –виготовлювача від 20 жовтня 2020 року. 

4. .Видати дільничній виборчій комісії  № 120236 зіпсовані   виборчі бюлетені з виборів 

депутатів Чумаківської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області в 

багатомандатному виборчому окрузі № 8 відповідно до  Акту  приймання –передачі виборчих 

бюлетенів від підприємства -виготовлювача від 20 жовтня 2020 року  до з`ясування обставин  та 

умов, що призвели до псування даних бюлетенів. 

5.  Передрукувати виборчі бюлетені з виборів Чумаківської сільської ради Дніпровського району 

Дніпропетровської області в багатомандатному виборчому окрузі № 8.  

6. Цю постанову вивісити  для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів комісії у 

терміни і у порядку, визначеному частиною четвертою статті 37 Виборчого кодексу України, а 

також оприлюднити на веб-сайті Чумаківської  сільської ради. 

  Голова  комісії                                                                                      В.М. Горенок   
  Секретар комісії                                                                                   Н.М. Чехлата 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/396-20#n302


 

 


